LAXA 19 BAS ) Gamma

Namn:

1  Alex har gjort en utrékning med en miniréknare och fatt svaret 5,4.
Vilken av utrékningarna har han gjort?
A: 0,54/ 10 B:32+2,02 C:10,2-4,6 D:054-10

2  Berdknavérdet av uttrycket 2 + 5afor a= 8.

3  Berdnarétblockets volym.

4  Sebadtian har tre par skor, fyratrojor och tva par shorts.
Pa hur manga sétt kan han klasig i skor, tréja och ett par shorts?

5  Speglabokstaven N i speglingdinjen.

speglingslinjs




LAXA 19 BAS §) Gamma

6  Almakoper 7 hg vindruvor for 31,50 kr.
a) Vad kostar 1 hg vindruvor?
b) Vad kostar 1 kg vindruvor om priset & proportionellt mot vikten?

7  Hur manga minuter har det gatt nar
minutvisaren har vridit sig

a) 90°

b) 180°

8 Vilkatal pekar pilarna pa?
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Veckans problem

Ingrid ville képa tre glassar, men pengarna réackte inte. Det fattades 10 kr.
Hon kopte tva glassar istdllet och fick da 10 kr Gver.
Hur mycket pengar hade Ingrid och hur mycket kostade varje glass?




